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2009년 국회직 9급 물리학개론 가책형 해설

01. ⓸  02. ⓹  03. ⓸  04. ⓷  05. ⓷  06. ⓷  07. ⓸  08. ⓵  09. ⓹  10. ⓸
11. ⓹  12. ⓶  13. ⓵  14. ⓶  15. ⓸  16. ⓷  17. ⓷  18. ⓷  19. ⓸  20. ⓷

1. 【정답】 ⓸
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2. 【정답】 ⓹
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3. 【정답】 ⓸
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4. 【정답】 ⓷
  
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
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5. 【정답】 ⓷

  


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  s
6. 【정답】 ⓷

B점에서의 속력 :  

수평방향 이동거리 :    ×

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7. 【정답】 ⓸
×  

  ms
충돌 전 운동에너지 : 


×× J

충돌 후 운동에너지 : 

×× J

손실된 에너지   J
8. 【정답】 ⓵
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
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
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

용수철 개를 병렬로 연결하면 용수철 상수가 배 증가하므로 진동수는  배 증가한다.

9. 【정답】 ⓹

수평방향 구심력 : 


연직방향 중력 : 

따라서 장력은  
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10. 【정답】 ⓸

등온과정 :  ln

 
 
11. 【정답】 ⓹

부피가 


 


배 감소하였으므로 압력은 


 배 증가한다.

따라서 ×× × Nm

12. 【정답】 ⓶
주기 : ×  s
진동수 : 

 Hz
   


×  m
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13. 【정답】 ⓵
감마선X선자외선가시광선적외선마이크로파 순이다.

14. 【정답】 ⓶
겉보기 깊이 × 굴절률  실제 깊이




 m
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
 m

15. 【정답】 ⓸
  

  

두 식을 모두 만족하는 진동수  Hz이다.

16. 【정답】 ⓷
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17. 【정답】 ⓷

합성 전기용량 : 
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18. 【정답】 ⓷
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19. 【정답】 ⓸

매우 넓은 평판 :  


 ( : 면전하밀도) 거리와 무관하게 일정

매우 긴 원통 :  





 ( : 선전하밀도) 거리에 반비례

20. 【정답】 ⓷

 V ×× ×C


